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Servicii de traducere PDF – Traduceți PDF-urile online

Traduceți orice document

Încărcați un document




















 


















Conectați-vă cu Google














Utilizați Contul dvs. Google pentru a vă conecta la DocTranslator


Nu mai sunt parole de reținut. Conectarea este rapidă, simplă și sigură.









Continua







 











Traduceți orice PDF în orice limbă
 





 


Fișierele PDF mari pot fi o adevărată provocare de tradus, mai ales când vine vorba de documente care au o lungime de până la 5.000 de pagini și o dimensiune de 1 Gb. Cu toate acestea, cu instrumentul potrivit, această sarcină poate fi mult mai ușoară și mai eficientă. DocTranslator este un astfel de instrument care vă poate ajuta să traduceți rapid și ușor fișierele PDF mari în peste 100 de limbi diferite.

DocTranslator este o aplicație bazată pe web care vă permite să încărcați fișierul PDF, să selectați limba țintă și apoi să aveți documentul tradus în câteva minute. Programul folosește algoritmi avansați de învățare automată pentru a asigura traduceri precise și de înaltă calitate. În plus, poate gestiona cu ușurință fișiere mari, ceea ce este ideal pentru cei care au nevoie să traducă documente lungi și complexe.

DocTranslator nu numai că este eficient și precis, dar oferă și o interfață ușor de utilizat. Procesul de încărcare și traducere a documentului este simplu și nu necesită expertiză tehnică. De asemenea, puteți alege să traduceți anumite pagini sau secțiuni ale documentului, mai degrabă decât întregul lucru, ceea ce economisește timp și resurse.

Un alt avantaj al DocTranslator este că este proiectat să funcționeze cu o varietate de formate de fișiere, inclusiv PDF, Word, PowerPoint și Excel. Acest lucru vă permite să traduceți nu numai fișierele PDF mari, ci și alte tipuri de documente, făcându-l un instrument versatil pentru toate nevoile dvs. de traducere.

În concluzie, DocTranslator este o opțiune puternică pentru traducerea fișierelor PDF mari în peste 100 de limbi. Algoritmii săi avansati de învățare automată, interfața ușor de utilizat și capacitatea de a gestiona fișiere mari îl fac un instrument eficient și precis pentru orice companie sau persoană care are nevoie să traducă documente lungi și complexe. În plus, acceptă alt format de fișier și poate fi un instrument versatil pentru toate nevoile dvs. de traducere.






 








Încărcați PDF-ul dvs
















 



 









 



















































Cum se traduce un document PDF?

	
Găsiți un instrument de traducere PDF online: există multe instrumente online disponibile pentru traducerea documentelor PDF, cum ar fi DocTranslator, Google Translate și SDL FreeTranslation. Alegeți un instrument care acceptă limbile de care aveți nevoie și are o interfață ușor de utilizat.


	
Încărcați documentul PDF: după ce ați selectat instrumentul de traducere preferat, încărcați documentul PDF pe care doriți să îl traduceți. Majoritatea instrumentelor vă vor permite să selectați limbile sursă și țintă în această etapă.


	
Previzualizează documentul: înainte de a începe procesul de traducere, previzualizează documentul pentru a te asigura că a fost încărcat corect și că toate paginile sunt vizibile. Acest lucru vă va oferi, de asemenea, posibilitatea de a identifica orice secțiuni sau pagini specifice pe care doriți să le traduceți.


	
Începeți procesul de traducere: După previzualizarea documentului, puteți începe acum procesul de traducere. Majoritatea instrumentelor online vă vor permite să traduceți întregul document sau anumite secțiuni sau pagini.


	
Descărcați documentul tradus: Odată ce procesul de traducere este finalizat, veți putea descărca documentul PDF tradus. Documentul tradus va fi un fișier separat de original, astfel încât să puteți păstra originalul pentru referință. Este important să revizuiți documentul tradus pentru a vă asigura că este corect și că nu există erori înainte de a-l folosi în scopul dumneavoastră oficial.



 








Încărcați PDF-ul dvs






















 

 


























 













Traduceți PDF scanat

	
Găsiți un instrument OCR online: OCR (Optical Character Recognition) este o tehnologie care convertește imaginile sau imaginile scanate în text editabil. Există multe instrumente OCR online disponibile, cum ar fi Adobe Scan, ABBYY FineReader Online și OCR gratuit. Alegeți un instrument care acceptă limbile de care aveți nevoie și are o interfață ușor de utilizat.


	
Încărcați fișierul imagine: după ce ați selectat instrumentul OCR preferat, încărcați fișierul imagine (JPG, JPEG, PNG, TIFF) pe care doriți să îl traduceți.


	
Efectuați OCR: rulați procesul OCR pe fișierul imagine pentru a extrage textul din imaginea scanată. Unele instrumente vă permit, de asemenea, să selectați limba textului pentru a îmbunătăți acuratețea OCR.


	
Găsiți un instrument de traducere online: după ce textul a fost extras, va trebui să găsiți un instrument de traducere online, cum ar fi Google Translate, SDL FreeTranslation sau DocTranslator.


	
Traduceți textul: copiați și inserați textul în instrumentul de traducere online și alegeți limba țintă. Instrumentul va traduce apoi textul pentru dvs. Odată ce procesul de traducere este finalizat, puteți salva textul tradus într-un document separat sau îl puteți copia și lipi într-un document nou.




Notă: este important să rețineți că tehnologia OCR nu este perfectă și este posibil să nu producă întotdeauna rezultate precise. Prin urmare, este recomandat să revizuiți manual rezultatul din OCR și să corectați erorile înainte de a o utiliza pentru traducere.
 








Încărcați PDF-ul dvs





















Traduceți PDF în engleză

Tehnologia AI a DocTranslator vă oferă cele mai exacte și precise traduceri din lume. Cu doar câteva clicuri, vă puteți traduce rapid documentele în aproape orice limbă de pe pământ.

Și pentru că DocTranslator este alimentat de AI, se va îmbunătăți în timp, ceea ce înseamnă că va deveni din ce în ce mai bun la traducerea documentelor dvs. în limbi străine.
 



















 


















 





















Continut:
 
























	Prezentare generală – Structura fișierelor PDF
	Traduceți PDF cu DocTranslator
	Traduceți PDF cu Google Translate
	Traduceți PDF cu Google Docs
	Traduceți PDF în Microsoft Office

 
















Structura fișierelor PDF
 





Un fișier PDF este ca o imprimare digitală. Puteți crea și imprima un document din orice software, dar odată ce cerneala este uscată, nu puteți face nicio modificare.



Fișierele PDF sunt echivalentul digital al acestuia. Acestea pot fi salvate din orice software precum Word, Illustrator sau InDesign , astfel încât alții să poată vizualiza documentul exact așa cum a fost proiectat de producător.



În acest sens, aceste fișiere nu sunt editabile, dar există modalități de a face acest lucru - doar nu perfect. Chiar dacă se folosește un editor sau un instrument de conversie, vor apărea multe probleme precum:



	Lipsesc fonturi și text rupt;
	Lipsește formatarea;
	Documente care nu se deschid după traducere;
	Documente care creează probleme la tipărirea lor;
	PDF care a fost convertit într-un format de fișier sursă greșit.




Având în vedere acestea, haideți să explorăm cum puteți traduce fișierele PDF, păstrând cât mai mult posibil formatarea acestora.
 




















 





Traduceți PDF cu DocTranslator
 





DocTranslator.com este probabil cea mai universală și de încredere opțiune pentru a vă converti fișierele dintr-o limbă în alta. Păstrează aspectul original, formatarea și acceptă peste 100 de limbi. Traducerea se face automat cu ajutorul inteligenței artificiale de înaltă calitate și vă economisește timp și bani. Pentru referință, traducerea umană începe de la 0,06 USD/cuvânt, iar timpul de realizare este de 24 de ore sau mai mult. Dimpotrivă, rata de traducere DocTranslator este de 0,005 USD/cuvânt – adică de 60 de ori mai ieftin, iar timpul de executie este de 5 minute – adică de 288 de ori mai rapid. Rezumat: DocTranslator este de 60 de ori mai ieftin și de 288 de ori mai rapid decât traducătorul uman .
 
















Navigarea în DocTranslator: pas cu pas
 





	Creați un cont gratuit la: DocTranslator.com

	Accesați fila Traduceri și urmați 4 pași simpli.
	Pasul 1. Alegeți un fișier

	Pasul 2. Selectați Limba originală

	Pasul 3. Selectați Limba țintă

	Pasul 4. Încărcați

	Traducerea începe și starea se schimbă ca „ Procesare ”
	Așteptați puțin și apare pagina de descărcare.
	Faceți clic pe butonul „ Descărcare ” și salvați fișierul tradus.

 






























































Traduceți PDF cu Google Translate
 





Suntem destul de siguri că ați auzit despre Google și despre traducătorul său online: Google Translate. Dar știați că poate traduce și fișiere PDF? Care e siretlicul? Ieșirea nu va fi menținută. Veți încărca fișierul, dar va trebui să descărcați numai o pagină web.
 





Pași necesari:
 
















	Accesați instrumentul Traduceți un document .
	Alegeți limba de traducere din și către . Sau lăsați limba implicită la „Detectați limba”.
	Faceți clic pe „Alegeți fișierul” , apoi faceți clic pe butonul albastru „Traduceți” .
	Lăsați Google să-și facă magia.
	Veți primi un pop-up cu fișierul PDF tradus. Nu este furnizat niciun fișier real.

 
















Există trei avantaje ale utilizării Google Translate pentru documente:
 
















	100% gratuit
	Conversie cu un singur clic
	Funcționează în orice browser web

 






































 





















Traduceți PDF cu Google Docs
 
















Google Docs are un traducător online încorporat, care este convenabil de utilizat și documente ascunse dintr-o limbă în alta. Pentru a-l activa, vă rugăm să urmați această instrucțiune:
 
















	Conectați-vă la Google Docs și deschideți primul document
	Navigați la meniul: „Instrumente” și în meniul derulant alegeți „Traduceți documentul”

 




















 
















3. Selectați limba
 




















 
















4. Faceți clic pe „Traduceți”


 
















În câteva secunde, documentul se va reîncărca într-o fereastră nouă și va apărea traducerea.
 






































Traduceți PDF în Microsoft Office
 
















Ultimul, dar nu cel din urmă. Vă vom arăta cum să traduceți documentul folosind software-ul Microsoft Office.



Cea mai recentă versiune de MS Word 365 permite atât traducerea parțială a textului în interiorul unui document, cât și traducerea întregului document. Deoarece în acest articol ne concentrăm doar pe modul de traducere a unui document întreg, ne vom concentra pe a doua opțiune.



Pentru a traduce documentul folosind instrumentul încorporat MS Office, urmați acești pași:
 
















	Deschideți documentul Word și selectați Revizuire > Traduceți > Traduceți documentul.

 




















 
















2. În meniul pop-up Traducere, selectați limbile FROM și TO. Apoi, apăsați butonul „Traduceți”.
 




















 
















3. Software-ul va începe să vă convertească documentul și, odată gata, îl puteți salva ca fișier separat.
 




















Încă nu sunteți convins?
 





Nu uitați, DocTranslator este versatil, precis și accesibil.
 



























Acum că știți cum să traduceți PDF-ul, nu există niciun motiv să nu încercați DocTranslator!
 








Încărcați documentul aici!
















































 















































Limbi






Engleză
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Documente personale



 
	
Certificat de nastere

	Permis de conducere
	
Certificat de căsătorie

	
Certificat de divorț

	
Certificat de deces

	Raport medical
	Nota doctorului
	Carte de raport
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